
 

1. Који је број за 5 већи од: 

 

броја 2_______,     броја 5_______,     

 

 броја 3_______,  броја 4_______  и   броја 1_______,      

   

 2. Који је број за 2 мањи од: 

 

броја 9_______,     броја 5_______,    

 

броја 7_______,  броја 10_______  и   броја 8_______,      

   

3.Петар има 3 грудве, а Ана 2. Колико имају заједно? 

 

_______________________________________ 

 

4. Петар има 3 грудве, а Ана за 2  ВИШЕ.  

  Колико Ана има грудви? 

 

_______________________________________  

  Колико имају заједно? 

 

 __________________________________ 

 

5. Петар има 6 грудви а Ана за 3 МАЊЕ.  

Колико Ана има грудви? 

 

_______________________________________  

Колико имају заједно? 

 

 _____________________________    
 

1. Који је број за 5 већи од: 

 

броја 2_______,   броја 5_______,    

 

броја 3_______,  броја 4_______  и   броја 1_______,      

   

 2. Који је број за 2 мањи од: 

 

броја 9_______,   броја 5_______,    

 

броја 7_______,  броја 10_______  и   броја 8_______,      

   

3.Петар има 3 грудве, а Ана 2. Колико имају заједно? 

 

_______________________________________ 

 

4. Петар има 3 грудве, а Ана за 2  ВИШЕ. 

 Колико Ана има грудви? 

 

_______________________________________  

  Колико имају заједно? 

 

 __________________________________ 

 

5. Петар има 6 грудви а Ана за 3 МАЊЕ.  

Колико Ана има грудви? 

 

_______________________________________  

Колико имају заједно? 

 

 _____________________________    
 


